

**15 -ാം കേരള നിയമസഭ**

**3 -ാം സമ്മേളനം**

**നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത പോദ്യം നം. 2860**

**13-10-2021 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്**

**പെരുഞ്ചേരി കടവിലെ റഗുലേറ്റർ കം ബ്രിഡ്ജിന്റെ നിർമ്മാണം**

പോദ്യം		ഉത്തരം	
<b>ശ്രീ. ടി. പി .രാമകൃഷ്ണൻ</b>		<b>Shri Roshy Augustine (ജലവിഭവ വകുപ്പ് മന്ത്രി)</b>	
(എ)	<p>പേരാമ്പ്ര - കുറ്റാടി മണ്ഡലങ്ങളെ ബന്ധിപ്പിച്ചുകൊണ്ട് കുറ്റാടി പുഴക്ക് കുറുകെ പെരുഞ്ചേരി കടവിൽ നിർമ്മിക്കുന്ന റഗുലേറ്റർ കം ബ്രിഡ്ജിന്റെ നിർമ്മാണ പുരോഗതി വ്യക്തമാക്കാമോ;</p>	(എ)	<p>പേരാമ്പ്ര - കുറ്റാടി മണ്ഡലങ്ങളെ ബന്ധിപ്പിച്ചുകൊണ്ട് കുറ്റാടി പുഴക്ക് കുറുകെ പെരുഞ്ചേരി കടവിൽ നിർമ്മിക്കുന്ന റഗുലേറ്റർ കം ബ്രിഡ്ജ് പദ്ധതിയുടെ നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങൾ 17-09-2020 ന് ആരംഭിച്ചു. പുഴയിൽ പൈലിംഗ് ജോലികൾ ആരംഭിക്കുന്നതിനായി റിംഗ് ബണ്ട് രൂപീകരണം ആരംഭിക്കുകയും 10-03-2021ന് പൂർത്തീകരിക്കുകയും ചെയ്തു. എന്നാൽ ടൗട്ടെ ചുഴലിക്കാറ്റിന്റെ പ്രഭാവം മൂലം വെള്ളപ്പൊക്ക സാഹചര്യം ഒഴിവാക്കാൻ ബണ്ട് നീക്കം ചെയ്യാൻ ജില്ലാ കളക്ടർ നിർദ്ദേശിച്ചതിനാൽ നദിയിൽ ഒരു പ്രവൃത്തിയും നിർവ്വഹിക്കാനായില്ല, മഴക്കാലത്തിന്റെ ആരംഭവും പുരോഗതിയെ ബാധിച്ചു. എന്നിരുന്നാലും, മഴയുടെ പ്രഭാവം കുറഞ്ഞതിനുശേഷം പൈലിംഗ് പ്രവർത്തനങ്ങളുമായി നദിയുടെ വലത് കരയിൽ നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങൾ ആരംഭിച്ചിട്ടുണ്ട്. ആർ.സി.ബി.കായ 135 പൈലുകൾ ഉള്ളതിൽ 12 പൈലുകളുടെ കോൺക്രീറ്റിംഗ് പൂർത്തിയായി. ഇടതു വശത്തുള്ള റിംഗ് ബണ്ട് രൂപീകരണം പുരോഗമിക്കുന്നു, 100 മീറ്റർ നീളത്തിൽ റിംഗ് ബണ്ട് പൂർത്തിയായി. ഐ.ഡി.ആർ.ബി. ഡിസൈൻ നിർവ്വഹിച്ച പ്രസ്തുത പദ്ധതിയുടെ നാവിഗേഷൻ ലോക്കിന്റെ ഭാഗത്തു ലെവൽ വ്യത്യാസം മൂലം ഡിസൈനിൽ മാറ്റം വരുത്തുകയും ആയത് അംഗീകരിക്കുന്നതിനായി KIIDC ഐ.ഡി. ആർ.ബി.യിൽ സമർപ്പിക്കുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. ടി പ്രവൃത്തിയുടെ കരാർ തുക - ₹ 61,13,34,133.00/- കരാറുകാരൻ -ടി.ബി.എ.എസ്. &amp; ഇ.കെ.കെ. ഇൻഫ്രാസ്ട്രക്ചർ പ്രൈവറ്റ് ലിമിറ്റഡിന്റെ സംയുക്ത സംരംഭം/ ജോയിന്റ് വെഞ്ചർ. കരാർ കാലാവധി - 18 മാസം.</p>
(ബി)	<p>ഇത് എത്ര കോടി രൂപയുടെ പ്രവൃത്തിയാണെന്നും കരാർ എടുത്തിരിക്കുന്നത് ആരാണെന്നും കരാർ</p>	(ബി)	<p>പേരാമ്പ്ര - കുറ്റാടി മണ്ഡലങ്ങളെ ബന്ധിപ്പിച്ചുകൊണ്ട് കുറ്റാടി പുഴക്ക് കുറുകെ</p>

	<p>കാലാവധി എത്രയാണെന്നും വ്യക്തമാക്കാമോ;</p>	<p>പെരുന്തേരി കടവിൽ നിർമ്മിക്കുന്ന റഗുലേറ്റർ കം ബ്രിഡ്ജ് പദ്ധതിയുടെ നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങൾ 17-09-2020 ന് ആരംഭിച്ചു. പുഴയിൽ പൈലിംഗ് ജോലികൾ ആരംഭിക്കുന്നതിനായി റിംഗ് ബണ്ട് രൂപീകരണം ആരംഭിക്കുകയും 10-03-2021ന് പൂർത്തീകരിക്കുകയും ചെയ്തു. എന്നാൽ ടൗട്ടെ ചുഴലിക്കാറ്റിന്റെ പ്രഭാവം മൂലം വെള്ളപ്പൊക്ക സാഹചര്യം ഒഴിവാക്കാൻ ബണ്ട് നീക്കം ചെയ്യാൻ ജില്ലാ കളക്ടർ നിർദ്ദേശിച്ചതിനാൽ നദിയിൽ ഒരു പ്രവൃത്തിയും നിർവ്വഹിക്കാനായില്ല, മഴക്കാലത്തിന്റെ ആരംഭവും പുരോഗതിയെ ബാധിച്ചു. എന്നിരുന്നാലും, മഴയുടെ പ്രഭാവം കുറഞ്ഞതിനുശേഷം പൈലിംഗ് പ്രവർത്തനങ്ങളുമായി നദിയുടെ വലത് കരയിൽ നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങൾ ആരംഭിച്ചിട്ടുണ്ട്. ആർ.സി.ബി.ക്കായി 135 പൈലുകൾ ഉള്ളതിൽ 12 പൈലുകളുടെ കോൺക്രീറ്റിംഗ് പൂർത്തിയായി. ഇടതു വശത്തുള്ള റിംഗ് ബണ്ട് രൂപീകരണം പുരോഗമിക്കുന്നു, 100 മീറ്റർ നീളത്തിൽ റിംഗ് ബണ്ട് പൂർത്തിയായി. ഐ.ഡി.ആർ.ബി. ഡിസൈൻ നിർവ്വഹിച്ച പ്രസ്തുത പദ്ധതിയുടെ നാവിഗേഷൻ ലോക്കിന്റെ ഭാഗത്തു ലെവൽ വ്യത്യാസം മൂലം ഡിസൈനിൽ മാറ്റം വരുത്തുകയും ആയത് അംഗീകരിക്കുന്നതിനായി KIIDC ഐ.ഡി. ആർ.ബി.യിൽ സമർപ്പിക്കുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. ടി പ്രവൃത്തിയുടെ കരാർ തുക - ₹ 61,13,34,133.00/- കരാറുകാരൻ -ടി.ബി.എ.എസ്. &amp; ഇ.കെ.കെ. ഇൻഫ്രാസ്ട്രക്ചർ പ്രൈവറ്റ് ലിമിറ്റഡിന്റെ സംയുക്ത സംരംഭം/ ജോയിന്റ് വെഞ്ചർ. കരാർ കാലാവധി - 18 മാസം.</p>
(സി)	<p>ഇതുവരെ എന്തൊക്കെ പ്രവൃത്തി പൂർത്തീകരിച്ചു എന്ന വിശദാംശം നൽകുമോ;</p>	<p>(സി) പേരാമ്പ്ര - കുറ്റാടി മണ്ഡലങ്ങളെ ബന്ധിപ്പിച്ചുകൊണ്ട് കുറ്റാടി പുഴക്ക് കുറുകെ പെരുന്തേരി കടവിൽ നിർമ്മിക്കുന്ന റഗുലേറ്റർ കം ബ്രിഡ്ജ് പദ്ധതിയുടെ നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങൾ 17-09-2020 ന് ആരംഭിച്ചു. പുഴയിൽ പൈലിംഗ് ജോലികൾ ആരംഭിക്കുന്നതിനായി റിംഗ് ബണ്ട് രൂപീകരണം ആരംഭിക്കുകയും 10-03-2021ന് പൂർത്തീകരിക്കുകയും ചെയ്തു. എന്നാൽ ടൗട്ടെ ചുഴലിക്കാറ്റിന്റെ പ്രഭാവം മൂലം വെള്ളപ്പൊക്ക സാഹചര്യം ഒഴിവാക്കാൻ ബണ്ട് നീക്കം ചെയ്യാൻ ജില്ലാ കളക്ടർ നിർദ്ദേശിച്ചതിനാൽ നദിയിൽ ഒരു പ്രവൃത്തിയും നിർവ്വഹിക്കാനായില്ല, മഴക്കാലത്തിന്റെ ആരംഭവും പുരോഗതിയെ ബാധിച്ചു. എന്നിരുന്നാലും, മഴയുടെ പ്രഭാവം കുറഞ്ഞതിനുശേഷം പൈലിംഗ് പ്രവർത്തനങ്ങളുമായി നദിയുടെ വലത് കരയിൽ നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങൾ ആരംഭിച്ചിട്ടുണ്ട്. ആർ.സി.ബി.ക്കായി 135 പൈലുകൾ ഉള്ളതിൽ 12</p>

		<p>പൈലുകളുടെ കോൺക്രീറ്റിംഗ് പൂർത്തിയായി. ഇടതു വശത്തുള്ള റിംഗ് ബണ്ട് രൂപീകരണം പൂരോഗമിക്കുന്നു, 100 മീറ്റർ നീളത്തിൽ റിംഗ് ബണ്ട് പൂർത്തിയായി. ഐ.ഡി.ആർ.ബി. ഡിസൈൻ നിർവഹിച്ച പ്രസ്തുത പദ്ധതിയുടെ നാവിഗേഷൻ ലോക്കിന്റെ ഭാഗത്തു ലെവൽ വ്യത്യാസം മൂലം ഡിസൈനിൽ മാറ്റം വരുത്തുകയും ആയത് അംഗീകരിക്കുന്നതിനായി KIIDC ഐ.ഡി.ആർ.ബി.യിൽ സമർപ്പിക്കുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. ടി പ്രവൃത്തിയുടെ കരാർ തുക - ₹ 61,13,34,133.00/- കരാറുകാരൻ - ടി.ബി.എ.എസ്. &amp; ഇ.കെ.കെ. ഇൻഫ്രാസ്ട്രക്ചർ പ്രൈവറ്റ് ലിമിറ്റഡിന്റെ സംയുക്ത സംരംഭം/ ജോയിന്റ് വെഞ്ചർ. കരാർ കാലാവധി - 18 മാസം.</p>
(ഡി)	<p>ഈ പ്രവൃത്തിയുടെ മേൽനോട്ട ചുമതല ആർക്കാണ് വ്യക്തമാക്കാമോ?</p>	<p>(ഡി) പേരാമ്പ്ര - കുറ്റാടി മണ്ഡലങ്ങളെ ബന്ധിപ്പിച്ചുകൊണ്ട് കുറ്റാടി പുഴക്ക് കുറുകെ പെരുന്തേരി കടവിൽ നിർമ്മിക്കുന്ന റഗുലേറ്റർ കം ബ്രിഡ്ജ് പ്രവൃത്തി ജലസേചന വകുപ്പിന്റെ വിശേഷാൽ ലക്ഷ്യപാധിയായ (Special Purpose Vehicle) കേരള ഇറിഗേഷൻ ഇൻഫ്രാസ്ട്രക്ചർ ഡെവലപ്മെന്റ് കോർപ്പറേഷൻ (KIIDC) മുഖേനയാണ് നടപ്പിലാക്കുന്നത്.</p>

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ